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CONCEPT Besluitenlijst raadsvergadering 06 april 2022 
 

Tijd 19:30 uur – 19:45 uur 

Locatie Raadzaal 

Voorzitter L.J.E.M. van Riswijk 

Griffier I.M. van Dijk 

Aanwezigen Lokaal Belang: A.H.M. Albers, B.L.Y. van Die, J. Hugen, H.F.G.M. Staring, G.A. 

Stokman; WijZZ: A.Y. van Loon, T.J.E.M. Riswick-Keultjes, J.W.H. Winters, N. van 

Dellen; CDA: J. de Nooij, W.J.M. van Dinther, F.B.M. Evers, G.T.H.J. Ariessen; 

PvdA: M.B.M. Jansen, N. Niebuur-Sluiter, M.R.A. Lap; VVD: P.A. Vos, P.A.T. de 

Winkel, J.M. Koenen; D66: R.T. Draisma; GroenLinks: B.M. Kagei, C.P.J.M. van 

Aken; SP: L. van der Velden; Sociaal Zevenaar: H.L.M. Meijer: Lijst 10: M.H.A.G. 

Witjes 

Afwezigen P.M.W. Pollmann (D66) en A. Ilhan (Lokaal Belang) 
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Opening/Mededelingen 

 

De voorzitter doet de volgende mededelingen. 

- De fractie Lijst 11 voldoet aan artikel 5 van het Reglement van Orde en is nu de 

fractie WijZZ (Wij Zijn Zevenaar). Raadslid Riswick-Keultjes sluit zich aan bij de fractie 

WijZZ 

- Er wordt een woord van dank uitgesproken naar de commissieleden de heer Bulten, 

de heer Engels, de heer Van der Kroon, de heer Meijer, de heer De Winter en de heer 

Vreman.  
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Vaststellen agenda 

 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  
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Z/22/418750 Instellen Commissie Geloofsbrieven voor benoeming 

commissieleden 

 

De raad besluit bij acclamatie de volgende personen te benoemen als lid van de 

Commissie van Geloofsbrieven: 

-    Mevr. J. Koenen 

-    Mevr. L. van der Velden 

-    Dhr. B. Kagei 
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Z/22/418758 Raadsvoorstel Wijziging Verordening op de raadscommissies van de 

gemeente Zevenaar 

 

De raad besluit met algemene stemmen artikel 5, lid 1 van de Verordening op de 

raadscommissie van de gemeente Zevenaar (versie 25 april 2018) als volgt te 

wijzigen: 

“Voor het voorzitterschap van een raadscommissie komen zowel raadsleden als door 

de fractiebenoemde commissieleden in aanmerking. De voorzitters vervangen elkaar 

indien nodig.” 
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Z/22/418315 Raadsvoorstel benoeming commissieleden 

 

Raadslid Kagei deelt de bevindingen van de Commissie van Geloofsbrieven en laat 

weten dat de commissie de geloofsbrieven akkoord heeft bevonden en dat de raad 

wordt geadviseerd om tot benoeming van de voorgedragen commissieleden over te 

gaan.  

 

De raad besluit bij acclamatie:  

 1. Op advies van de commissie geloofsbrieven worden, voor zover omtrent over de 

benoeming door de commissie voor geloofsbrieven positief is geadviseerd, per 7 april 

2022 tot commissielid voor de raadsperiode 2022 – 2026 benoemd, tenzij de fractie 

anders aangeeft: 

    - Tjeerd Boekhorst, Ali Ok en Izzet Ilhan namens  de fractie Lokaal Belang 

    - Rosalie Korthaus, Henk Visser en Freek Jansen namens de fractie CDA 

    - Frano Hesseling, Geert Wieggers en Berend Metz namens de fractie PvdA 

    - Berno Stokman en Martin Bloemberg namens de fractie VVD 

   - Ben van Bindsbergen, Erik Verkampen en Hans Lombarts namens de fractie D66 

    - Gerard Broersen, Koen Godschalk en Dorothea van der Velden namens de fractie 

GroenLinks 

    - Marga Dunnink namens de fractie SP 

    - Joke Harmsen en Paul Freriks namens de fractie Sociaal Zevenaar 

    - Joost du Croix, Edwin Buil en Roy van Essen namens de fractie WijZZ 

    - Sven Burger, Daniel Futselaar en Roel van Bommel namens de fractie ONS 

Zevenaar 
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Z/22/418757 Raadsvoorstel Benoeming commissievoorzitters 

 

De raad besluit met algemene stemmen om te benoemen als commissievoorzitters: 

-    Mevr. Maaike Jansen 

-    Dhr. Jelle Hugen 

-    Dhr. Henk Visser 
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Sluiting 

De voorzitter sluit onder dankzegging de vergadering om 19:45 uur.  

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Zevenaar, 

gehouden op 25 september 2024.  

 

 

De  griffier,     De burgemeester, 

C.M. Steenbergen   L.J.E.M. van Riswijk 




